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HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9To npu3HaKu GanaHomnocTuTa. Heo6XomuMo BHIIOTHUTE 0OLINY Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPEeTPH
U C TOJIOBKHM IIOJIOBOTO YJIeHa Ha MUKPOQIIOPY, Ma30k Metomom ITLIP Ha XmaMuOuu, MUKOTITa3MEI,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKY, TapAHEPEIIE, KaHAUIE, BUPYC IIPOCTOTO repIieca U BUPYC
TIAMWIJIOMEL YeJI0BeKa, a TaKXKe COAaTh KPOBb Ha cuduiuc u caxap. [lanbHeuInre geiCTBUS UCXOO U3
pe3yIbTAaTOB 3TUX aHAJIU30B.

Ecnu mpo6eMbl BO3HUKAIOT ¥ Bac u y cynpyru, To o0pe3aHue Bpsig au OyOeT pelleHrueM mpo0IeMHl.
XoTs, ecnu 1ocJie BHIIeyKa3aHHOTo o0cieioBanus y Bac Huuero He O6ymeT HaliieHo, TO 00 3TOM
clenyeT nIpu3agyMaThCs.



